
                                                   
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Danone στηρίζει την αποστολή του Μάριου Γιαννάκου στο Everest 

 

Αθήνα 30 Μαρτίου 2023-  Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά η εταιρία Danone στηρίζει την 

προσπάθεια του υπερμαραθωνοδρόμου Μάριου Γιαννάκου, ο οποίος αναχωρεί για το Νεπάλ με 

στόχο να φτάσει στην κορυφή του Έβερεστ μαζί με τη διεθνή ομάδα Eco-Everest Expedition, τη 

μοναδική αποστολή με πράσινο χαρακτήρα. 

Ο κ. Γιαννάκου μέσω της συμμετοχής του σε μοναδικές «αποστολές» έχει θέσει σαν στόχο να 

ενημερώσει και να ευαισθητοποιήσει το κοινό σχετικά με την κλιματική αλλαγή και την προστασία 

του περιβάλλοντος. Ακριβώς αυτές είναι οι αξίες που μοιράζονται με την εταιρία Danone. 

 Ο κ. Γιαννάκου δηλώνει για αυτή τη συνεργασία « Θέλω να ευχαριστήσω για την υποστήριξή της 

την εταιρία Danone, με την οποία μοιραζόμαστε τις ίδιες αξίες. Έχουμε ως αποστολή μας να 

προάγουμε την υγεία, ώστε να μπορούν οι γενιές του σήμερα και του αύριο να απολαμβάνουν 

καλύτερη ποιότητα ζωής, με σεβασμό στη φύση. Η οικογένεια της Danone, στήριξε και πέρυσι την 

προσπάθεια μου στον Αρκτικό Κύκλο, με θέμα την ευαισθητοποίηση για την κλιματική αλλαγή. Και 

φέτος θα ανέβουμε «μαζί» στο Έβερεστ, προσπαθώντας να μειώσουμε το αποτύπωμα που 

αφήνουμε στον πλανήτη μας. Γιατί όπως λέει και η Danone «Έχουμε μόνο μία γη, Ζούμε μονάχα μία 

φορά!» 

Η κ. Ελεάνα Ιωάννου, Head of Marketing & External Communications Danone Nutricia, ανέφερε για 

αυτή τη συνεργασία «Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι που συμμετέχουμε και φέτος στην αποστολή 

του Μάριου Γιαννάκου, με στόχο τη μείωση του περιβαλλοντικού αποτυπώματος στην περιοχή του 

Έβερεστ και ευρύτερα, αποδεικνύοντας έμπρακτα το σεβασμό που έχει τόσο ο ίδιος όσο και η 

Danone για το περιβάλλον. Του ευχόμαστε καλή επιτυχία και περιμένουμε την ανταπόκρισή του 

από την κορυφή του κόσμου!» 

Η εταιρία Danone Nutricia παραμένει πάντα πιστή στο όραμά της για έναν καλύτερο κόσμο και στο 

μέλλον ετοιμάζει νέες σημαντικές δράσεις για την βελτίωση της ποιότητας ζωής όλων μας. 

 

 

 


